

Dostawy - 474837-2018

27/10/2018 S208 – – Dostawy – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Augustów: Paliwa

2018/S 208–474837

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 194–438359)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Miasto Augustów

790670817

Augustów

16–300

Polska

Osoba do kontaktów: Renata Wojtuszek

Tel.: +48 876434210

E-mail: zp@urząd.augustow.pl

Faks: +48 876434211

Kod NUTS: PL84

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.urząd.augustow.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.um.augustow.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wspólny zakup energii czynnej dla Urzędu Miejskiego w Augustowie, jednostek organizacyjnych Gminy Miasto Augustów oraz innych podmiotów

Numer referencyjny: ZP.271.24.2018

II.1.2) Główny kod CPV

09100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

2.1 Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej i świadczenie usługi dystrybucji energii elektrycznej na potrzeby Gminy Miasto Augustów oraz innych podmiotów wymienionych w załączniku nr 1 do SIWZ.

2.2 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, zawierający lokalizacje oraz opis punktów odbioru energii elektrycznej, zawarty jest w załączniku nr 2 do SIWZ stanowiącym integralną część niniejszej SIWZ.

2.3 Zamówienie powinno być wykonane zgodnie z przepisami ustawy z dnia

10.4.1997 r. Prawo energetyczne (Dz.U. z 2017 poz. 220 ze zm.) oraz aktami wykonawczymi do tej ustawy i Polskimi Normami.

2.4 Zakres zamówienia obejmuje sprzedaż energii elektrycznej do jednostek wskazanych w załączniku nr 2 do SIWZ.

2.5 Zamawiający oświadcza, iż prognoza zużycia energii wskazana powyżej oraz w załączniku nr 2 stanowi jedynie przybliżoną wartość.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/10/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 194-438359

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 19/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 19/11/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 21/11/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: